MANUALE PER LA COMPILAZIONE DEI FILE

“EVENTI DIDATTICI” E “CARICA PARTECIPANTI”
Per le attività svolte dal 1 gennaio 2023 dovranno essere compilati i file csv allegati inserendo almeno 3 attività didattiche svolte (es: 1corso ginnastica yoga base / 2corso ginnastica yoga avanzato / 3corso ginnastica yoga esperti – es: 1corso agility / 2corso obedience / 3corso educazione base – es: 1corso karate bambini / 2corso karate ragazzi / 3corso karate adulti) ed inviarli a francesca@csenveneto.it
Ci occuperemo noi di inviare il tutto al CONI entro il 30 Giugno.
Il file dovrà essere rinominato con il nome dell’associazione.

Per attività didattica si indicano i corsi di avviamento allo sport organizzati dalla ASD/SSD per esempio gli allenamenti.  Il sistema di inserimento delle attività è unicamente tramite file csv (non può essere accettato nessun altro formato).
VI CHIEDIAMO DI COMPILARE I CAMPI DESCRITTI IN QUESTO MODO
FILE EVENTI DIDATTICI:
· stagione
Nella colonna stagione, va da se, che deve essere inserito per quest'anno il 2023. 
· identificativo_evento
Alla colonna identificativo evento va inserita una vostra catalogazione, il più possibile di comodo, che sintetizzi l’evento (questo identificativo verrà poi riportato nel file “carica partecipanti” in modo che i due file si colleghino l’un l’altro, tale identificativo non deve superare i 25 caratteri, es: asdFIOREcorso1-23).
· denominazione
Nella denominazione va inserita la denominazione del corso (es: corso ginnastica yoga).
· comitato
Segnalare il comitato di appartenenza (es: PD-VE-RO)
· discipline
Nella colonna disciplina deve essere indicato il codice della disciplina CONI (es: ginnastica yoga = BI001). Al momento non è consentito inserire più codici discipline, quindi nel caso l'evento lo prevedesse, devono essere inseriti più eventi (compilare più righe del file eventi didattici), ciascuno con il suo codice disciplina.
· cf_tecnico_responsabile
Inserire il codice fiscale di colui che insegna la disciplina, che sia in possesso di tesserino tecnico CSEN o laurea in scienze motorie o tesserino federale o Diploma di Disciplina Specifica rilasciato da un Ente riconosciuto CONI.
· codCONI
Lasciare in bianco
· luogo
Dove si svolge l’attività, nome dell’impianto, palestra o associazione
· indirizzo 
via …
· civico 
se sprovvisto di numero civico inserire SNC

· localita
paese o comune dove è ubicato l’impianto, palestra o associazione
· cap
del comune dove è ubicato l’impianto, palestra o associazione
· comune
Nella colonna comune va inserito il codice ISTAT corrispondente al comune dove è ubicato l’impianto, palestra o associazione (lo trovate in internet)
· estero
Nella colonna estero deve essere indicata la lettera N (in maiuscolo).
· iso_alpha3
Nella colonna iso_alpha3 va inserito il codice ITA (in maiuscolo), chiaramente per gli eventi che si svolgono sul suolo italiano.
· data_inizio
es: 2023-01-10 
· data_fine
es: 2023-12-20
Le date devono essere riportate nel formato aaaa-mm-gg. Un evento non può essere inserito da parte nostra se rispetto alla data fine sono trascorsi più di 30gg e non può essere inserito un evento il cui range data inizio/data fine sia superiore ai 12 mesi. Vi consigliamo sempre di inserire come periodo di riferimento gennaio e dicembre, per dare una informazione generale su ciò che proponete come associazione tutto l’anno ai vostri soci tesserati.
· frequenza
In questa ultima colonna dovrete inserire o FGG (giornaliera/tutti i giorni) o F4S (4 volte a settimana) o F3S (3 volte a settimana) o F2S (2 volte a settimana) o F1S (1 volta a settimana).
Questi sono i campi obbligatori per il caricamento del file.
Completata la procedura di caricamento l'evento sarà trasmesso, tempistiche permettendo, tramite web services, al registro. Tutti gli eventi dovranno essere poi implementati dal caricamento dei partecipanti, altrimenti non saranno in alcun modo considerati ai fini della consistenza e non consentiranno alle ASD/SSD di acquisire così l'obbligatorietà di organizzare eventi didattici, indispensabile per regolarizzare la propria posizione nel registro. 

FILE “CARICA PARTECIPANTI”: dovrà essere compilato un file per ogni attività didattica dichiarata nel file “Eventi Didattici”, quindi se nel file Eventi Didattici compaiono 3 righe compilate (3 eventi obbligatori) dovranno esserci altrettanti file “carica partecipanti”.

FILE CARICA PARTECIPANTI: 
· stagione 
2023
· identificativo_evento
Copiare IDENTIFICATIVO EVENTO inserito nel file Eventi Didattici senza modifiche (es: asdFIOREcorso1-23)
· tipo_attivita
Inserire il numero 2

· identificativo_gara
lasciare in bianco o copiare gli stessi dati dell’identificativo evento
· cf_persona 
Elencare nella colonna i codici fiscali CORRETTI dei partecipanti TESSERATI, quindi già inseriti da voi nella vostra area riservata (senza spazi bianchi prima, dopo o all’interno del codice alfanumerico. Il Codice Fiscale è costituito da 16 caratteri alfanumerici, composti nel seguente modo:

3 caratteri alfabetici per il cognome; 3 caratteri alfabetici per il nome;

2 caratteri numerici per l'anno di nascita; 1 carattere alfabetico per il mese di nascita; 2 caratteri numerici per il giorno di nascita ed il sesso; 4 caratteri associati al Comune oppure allo Stato estero di nascita; 1 carattere alfabetico usato come carattere di controllo XXXYYY89A12B345C). Vi consigliamo di scaricate l’elenco in csv dei vostri tesserati dalla vostra area riservata all’interno del sito CSEN, copiare e incollare i CF dividendoli per disciplina.
· cf_societa 
Inserire il codice fiscale della vostra ASD.

· numero_partecipanti 
Lasciare vuota l’ultima colonna, non necessaria.

I file dovranno essere inviati via e-mail a francesca@csenveneto.it.

Per qualsiasi chiarimento in merito alla compilazione dei file contattare la segreteria al numero 0497800826.

Esempi FILE compilati:
Il sodalizio che avrà eseguito 3 Attività Didattiche dovrà presentare 4 file:
- n° 1 file Eventi Didattici - dove elencherà le 3 Attività didattiche svolte;
- n° 3 file Carica Partecipanti - un file delle presenze per ogni Attività didattica svolta; INSERIRE L'ANNO CORRENTE!
Eventi_Didattici ASD FIORE 2022
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2022asdFIOREcorso1-22 FUTSAL allenamento PD AS002 GNIOLG ASD FIOREVIA MARCO POLOsnc padova 35133 28060N ITA 2022-01-112022-12-22F2S

2022asdFIOREcorso2-22 CALCIO A 11 allenamento PD AS001 GNIOLG ASD FIOREVIA MARCO POLOsnc padova 35133 28060N ITA 2022-01-112022-12-22F1S

2022asdFIOREcorso3-22 PALLAVOLO allenamento PD CG002 GNIOLG ASD FIOREVIA MARCO POLOsnc padova 35133 28060N ITA 2022-01-112022-12-22F1S


Nel dettaglio:
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Le altre colonne da compilare, seguendo le regole sopra riportate, sono di ovvia comprensione, ponendo attenzione, quando vengono richiesti i dati dell’Istruttore responsabile delle attività didattiche svolte, che si tratti di un Soggetto in possesso di laurea in Scienze Motorie, o Diploma di Disciplina Specifica rilasciato da un Ente riconosciuto CONI.

Carica_partecipanti ASD FIORE CORSO 1 2022
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Carica_partecipanti ASD FIORE CORSO 2 2022
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Carica_partecipanti ASD FIORE CORSO 3 2022
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